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Referitor: Re-Certificare agenţi economici/personal relevant utilizatori de gaze F;
.

Stimaţi agenţi economici utilizatori de gaze fluorurate ca agenţi frigorifici,

Doamnelor, domnilor,

În calitatea noastră de organism de certificare (cf. Ord.Min.Med. 2682/2011) şi centru de instruire (cf.
Ord.Min.Med. 4048/2012) în domeniul utilizării gazelor F ca agenţi frigorifici, ne adresăm dvs., celor
pentru care am desfăşurat în decursul ultimilor ani activitatea de certificare şi instruire profesională sau
calificare, după caz, pentru activităţile ce implică utilizarea gazelor fluorurate (“freoni-gaze F”), care prin
efectul de seră produs contribuie la încălzirea globală.

Vă felicităm pentru maniera în care aţi dat curs obligaţiilor legale, europene, cu aplicare directă şi naţionale
ce vă revin, dvs. numărându-vă printre societăţile certificate şi dispunând totodată de personal relevant
certificat pentru domeniul de referinţă, cel al utilizării gazelor F ca agenţi frigorifici. Putem astfel vorbi de o
reuşită deplină în efortul nostru comun legat de instruire/calificare şi certificare în domeniu.

Având în vedere că certificatele emise de AGFR au o valabilitate de 4 ani, cele eliberate în 2012 expirând în
cursul acestui an, se impune pregătirea şi demararea activităţii de re-certificare.

Pregătirea implică următoarele acţiuni din partea dvs.:
- actualizarea bazei dvs. documentare privind “regulamentele de referinţă”(cf. RC-AGFR), urmare a
abrogării (CE)842/2006, (CE)1494/2007 şi (CE)303/2008, respectiv a intrării în vigoare a (CE)517/2014 şi
a regulamentelor de punere în aplicare a celui din urmă, anume RPA2068/2015 şi RPA2067/2015. Prin
RTE/Directorul Tehnic propriu, vă revine obligaţia însuşirii şi aplicării de către personalul dvs. utilizator
relevant a noilor regulamente în cadrul societăţii dvs.;
- transmiterea către AGFR cel târziu cu 1 (una) lună înaintea expirării certificatului actual a cererii de
re-certificare (cf. model atașat) însoţită de următoarele anexe:

- Declaraţia comună Administrator/Director general şi RTE de menţinere permanentă şi în
deplină stare de funcţionare a dotării tehnice cf. ADT(pct. 9/RC-AGFR);

- Declaraţiile RTE şi ale personalului de execuţie de cunoaştere/aplicare şi ale noilor
regulamente (517/2014, 2068/2015 şi 2067/2015);

- CV-urile reactualizate pe linie profesională şi de formare continuă (eventuale instruiri sau
participări la cursuri, sesiuni de comunicări şi alte evenimente de profil din ţară şi străinătate) ale
personalului relevant (RTE şi de execuţie) pe numele căruia s-au acordat certificatele precedente.
CV-urile personalului de execuţie se contrasemnează de către RTE, iar cel al RTE de către
Administrator sau Director General, după caz;




